

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 3

**Dotyczy:** Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **wykonanie robót budowlanych w budynku Starostwa Powiatowego w Jasle w ramach 2 części:**

**Część nr 1 - Przebudowa nieużytkowej części poddasza wraz z nadbudową klatki schodowej w budynku starostwa Powiatowego w Jasle w ramach zadania pn. „Modernizacja pomieszczeń w budynku Starostwa Powiatowego w Jasle”.**

**Część nr 2 - wykonanie instalacji klimatyzacji dla całego budynku Starostwa Powiatowego w Jasle (oprócz systemu K-9) i instalacji elektrycznych w zakresie zasilania klimatyzatorów oraz wykonanie instalacji fotowoltaicznej na budynku Starostwa Powiatowego w Jasle w ramach zadania pn. „Podniesienie efektywności energetycznej budynku Starostwa Powiatowego w Jasle”.**

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu:

#### **Pytanie 1**

Czy do kosztów instalacji klimatyzacji mają być doliczone okresowe przeglądy klimatyzatorów 2 razy do roku?

#### **Odpowiedź:**

Do kosztów instalacji klimatyzacji należy doliczyć okresowe przeglądy klimatyzatorów 2 razy do roku.

#### **Pytanie nr 2**

Prosimy o zmianę zapisów:

*6) W terminie do 7 dni od podpisania umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu do akceptacji harmonogram rzeczowo-finansowy realizacji przedmiotu umowy z uwzględnieniem terminów płatności, w kwotach netto i brutto.*

na

*6) W terminie do 14 dni od podpisania umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu do akceptacji harmonogram rzeczowo-finansowy realizacji przedmiotu umowy z uwzględnieniem terminów płatności, w kwotach netto i brutto.*

*a) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy - w wysokości 0,3% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki,*

na

*a) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy - w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto za każdy dzień zwłoki,*

15) W terminie do 7 dni od dnia podpisania umowy Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wykaz osób zatrudnionych przy realizacji umowy w zakresie określonym w ust. 13 w postaci tabeli zawierającej rubryki: imię i nazwisko, rodzaj umowy, rodzaj czynności wykonywanych przy realizacji zamówienia oraz oświadczenie, że osoby te wykonują roboty budowlane objęte niniejszą umową.

na

15) W terminie do **14** dni od dnia podpisania umowy Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wykaz osób zatrudnionych przy realizacji umowy w zakresie określonym w ust. 13 w postaci tabeli zawierającej rubryki: imię i nazwisko, rodzaj umowy, rodzaj czynności wykonywanych przy realizacji zamówienia oraz oświadczenie, że osoby te wykonują roboty budowlane objęte niniejszą umową.

16) W terminie do 7 dni od dnia podpisania umowy z podwykonawcą Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wykaz osób zatrudnionych przy realizacji przedmiotu umowy w zakresie określonym w ust. 14 w postaci tabeli zawierającej rubryki: imię i nazwisko, rodzaj zatrudnienia, rodzaj czynności wykonywanych przy realizacji przedmiotu umowy oraz oświadczenie, że osoby te wykonują roboty budowlane objęte umową.

na

16) W terminie do **14** dni od dnia podpisania umowy z podwykonawcą Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wykaz osób zatrudnionych przy realizacji przedmiotu umowy w zakresie określonym w ust. 14 w postaci tabeli zawierającej rubryki: imię i nazwisko, rodzaj zatrudnienia, rodzaj czynności wykonywanych przy realizacji przedmiotu umowy oraz oświadczenie, że osoby te wykonują roboty budowlane objęte umową.

17) Dopuszczalna jest zmiana pracownika wykonującego roboty budowlane na podstawie umowy o pracę zawartej z Wykonawcą i podwykonawcą. Zmiana pracownika wykonującego roboty budowlane skutkuje obowiązkiem doręczenia przez Wykonawcę Zamawiającemu w terminie do 7 dni od dnia zaistnienia zmiany zaktualizowanych wykazów.

na

17) Dopuszczalna jest zmiana pracownika wykonującego roboty budowlane na podstawie umowy o pracę zawartej z Wykonawcą i podwykonawcą. Zmiana pracownika wykonującego roboty budowlane skutkuje obowiązkiem doręczenia przez Wykonawcę Zamawiającemu w terminie do **14** dni od dnia zaistnienia zmiany zaktualizowanych wykazów.

20) W terminie do 5 dni roboczych od podpisania umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu do akceptacji harmonogram rzeczowo – finansowy realizacji przedmiotu umowy z uwzględnieniem terminów płatności, w kwotach netto i brutto.

na

20) W terminie do **14** dni roboczych od podpisania umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu do akceptacji harmonogram rzeczowo – finansowy realizacji przedmiotu umowy z uwzględnieniem terminów płatności, w kwotach netto i brutto.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 3:**

Prosimy o dodanie zapisu w p. 11:

*k) wartość kar naliczony z tytułu realizacji przedmiotu umowy nie może przekroczyć 10% wynagrodzenia brutto.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

STAROSTA  
*[Signature]*  
Adam Pawluś

10. WRZ. 2020

*[Signature]*